



4—7℃

偏南风 2—3 级

24 小时新闻热线

96399

<http://yzwb.sjzdaily.com.cn>

CMYK

习近平回信勉励中国东方演艺集团的艺术家

坚持以人民为中心的创作导向 唱响新时代的主旋律舞出中国人的精气神

» 02 今日重点

张超超在市委统战工作会议上强调

持续发展壮大新时代爱国统一战线

广泛凝聚建设现代化国际化美丽省会城市强大合力

» 02 今日重点

厚植筑梦沃土 打造引才聚才“金名片”

——石市深入实施人才强市战略激活高质量发展“智力引擎”

» 03 今日重点

梧桐茂繁巢筑好 自有金凤展翅来

□石家庄日报评论员

近日，我市人才工作传来喜讯：在由北京大学社会调查研究中心等专业机构联合举办的评选活动中，石家庄从一众城市中脱颖而出，首次获评“2022 中国年度最佳引才城市”。这一荣誉称号的获得，水到渠成、实至名归，是市委、市政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实中央和省委决策部署，深入实施新时代人才强市战略的结果，是各级各部门齐抓共管、扎实推进的结果，标志着我市人才工作又迈上了一个新台阶，对推动石家庄经济总量过万亿、实现弯道超车，加快建设现代化、国际化美丽省会城市必将起到有力的助推作用。

提高“含金量”，以政策引才。今年以来，市委、市政府坚持党管人才，积极构建人才政策体系“大格局”，以创新思维持续深化人才发展体制机制改革，研究出台了《加强和改进新时代人才工作的实施意见》《关于进一步吸引留住人才的若干措施》等一系列含金量高、创新力度大的政

策举措，并对引进培养的人才严格兑现承诺。比如，对带技术、带项目来石创业的科技领军人才，经评审认定后给予最高 1000 万元的创业启动资金。此举大幅提升了石家庄对高端人才的吸引力，截至目前，全市培养引进诺贝尔奖获得者、院士及获得国家级人才称号的高层次人才 338 人。

创造“好生态”，以环境聚才。坚持持续优化人才发展环境，不断完善人才绿卡制度。推行县（市、区）人才绿卡互认、资源共享，整合省会医疗、交通、文体等公共服务资源，真正实现一张网汇聚人才、一张卡服务人才。聚焦解决青年人才需求最为迫切的住房难题，大力实施人才安居工程，加大人才公寓建设力度，构建租房有补助、购房有补贴、贷款提额度的全方位住房保障体系。正是通过这一系列周到贴心的服务，我们全力营造了留才爱才的“大生态”，帮助人才解除了后顾之忧，让他们能够心无旁骛干事创业。

搭实“美舞台”，以产业用才。坚持不求所有、不求所在、但求所用，高标准搭建聚才用才“大舞台”，形成了以人才引领产业、以产业聚集

人才、人才与产业良性互动的局面，让各类人才活力竞相迸发、聪明才智充分涌流。正是这一系列政策举措的推行，真正让来到石家庄的人才进的“顺心”、干的“舒心”、留的“安心”，我们才能获得“最佳引才城市”的殊荣，赢得各路英才的青睐与厚爱。

当前，石家庄正处于优势叠加的战略机遇期、乘势而上的跃升突破期、加速奔跑的赓续奋斗期，我们比以往任何时候都更渴求人才。各级各部门应抓住此次获评“2022 中国年度最佳引才城市”的契机，牢牢抓人才就是抓发展的理念，以更大的力度、更新的举措把“最佳引才城市”这块金字招牌擦得更亮，努力打造近悦远来、群贤毕至的生动局面。要进一步深化人才资源配置改革，加速形成与产业发展相匹配的多元化、多层次、专业化人力资源服务产业集群，促进产业链、创新链与人才链的深度融合、协同发展，以人才驱动创新、引领高质量发展，以人才“出彩”成就城市“精彩”，切实加快建设现代化、国际化美丽省会城市的步伐。

让市民游客近悦远来

——100 条精品街道守护城市风貌与温度

» 03 今日重点

畅通“微循环” 出行更方便

石市打通 41 条城区规划路

» 05 今日重点

圣地西柏坡，锦绣正定城，石家庄欢迎您！